NMNPUMEP

B 3akpbITOM cocyle eMK
MlIlIa u remneparype 2
napa, YTo0bl MOJLyYUTE

Jlano: v=const
V=15m3
P1=0,12 MlIla
T1=250C
V2=20%
Hairn: Q
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NMPUMEP PE

1 kr napa npu gaBnernu 2 Mlla u 30T 00 KI[)K/KF OXJIAK,
OTBOJUTCS TEIUIOTA B KOJMYECTBE 200 i '
KOHIIE mpoliecca?

Hano: P=const
P=2 MIIA
h1=3100 x/[x
q= -200xI>x/kr

Haiitu: Ah







[Tpumep pe

ITap mpu masinennn 1 Mlla v
paciIvpsieTcsa TakKM 00pa3oM, ¢
OnpenennTs yaelIbHYIO padoTy 1

J1aHo:
P1=1 MlIIa
X1=10,82
v2=201
Havrrm: £
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[Tpumep pe

IIap Maccom 3 Kr mpw gaBiie
300C pacmmpsiercss ajgmadaTHO
paboTy pacivpeHus.

J1aHo:

m= 3KT
P1=1,5 MIIa
t1= 300C
P2=0,5 MIIa
Havrmm: L







